

# Игрушки из папье-маше



# История папье-маше.

Техника папье-маше — это способ формовки плоских и объёмных фигур из бумаги и клея. Заготовка нужной формы покрывается бумажными кусочками, пропитанными клеем.

Придумали папье-маше на родине бумаги — в Китае. Первые предметы из этого материала там появились еще в III веке до нашей эры, в эпоху династии Хань. Делали из него в основном посуду, доспехи и шлемы. Для прочности изделия покрывали лаком, поэтому шлемы из папье-маше выдерживали попадание стрел и были очень удобными и легкими.

Эта технология быстро стала популярной. Вскоре изделия из папье-маше появились в Японии, Индии и Персии

# Что делают из папье-маше.

- Из папье-маше делают игрушки, карнавальные маски, декорации и муляжи.







# Технология изготовления игрушки из папье-маше



1. Вылепить из пластилина нужную форму и обклеить её кусочками рваной бумаги, используя клей ПВА. Таким образом нанести несколько слоёв (маширование).

Последний слой покрыть клеем и оставить сохнуть на

сутки.



2. Разрезать форму пополам и вынуть пластилин.

Соединить части изделия и склеить их оставшимися кусочками рваной бумаги.



3. Готовые формы покрыть белой гуашью.



4. Раскрасить полученные игрушки в нужном вам стиле.



Эти игрушки использую для заучивания потешки «Ваня, Ванечка!» Куда ходил?

Заучивание потешек, стихотворений с использованием таких игрушек сокращает сроки запоминания, делает этот процесс увлекательным и непринуждённым. У детей появляется интерес к заучиванию, они преодолевают робость, застенчивость, заучивают потешку играя.

# Потешка

- Ваня, Ванечка! Куда ходил?
- В лесочек!
- Что видел?
- Пенёчек!
- Под пенёчком что?
- Грибок!
- Хватать, да в кузовок.



*СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!*

